Nombres croisés

Horizontalement :

1. 2c5d4u;lechiffre des unités est 8, celui des dizaines
est la moitié de celui des unités

84 +10; 645+ 100

La moitiéde 12;5d+33u

Le doublede4;3d+36u

Le nombre juste apres 69 ; (3 x 100) + (5 x 10) + 2

us W

Verticalement :

Le nombre juste avant 30 ; 87 u

4d+14u; zéro

La moitiéde 8;6d6u

10 - 3; le chiffre des unités est 3, celui des dizaines est le
double de 3

. 44 d+8u;lamoitié de 10

F. (85x10)+3;lamoitié de 4
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Nombres croisés

Horizontalement :

6. 2c5d4u; lechiffre des unités est 8, celui des dizaines
est la moitié de celui des unités

7. 84+10;645+ 100

8. Lamoitiéde12;5d+33u

9. Ledoublede4;3d+36u

10. Le nombre juste aprés 69 ; (3 x 100) + (5 x 10) + 2

Verticalement :

Le nombre juste avant 30 ; 87 u

4d+14u; zéro

La moitiéde 8 ;6d6u

10 — 3 ; le chiffre des unités est 3, celui des dizaines est le
double de 3

K. 44d+8u;lamoitié de 10

L. (85x10)+3;lamoitiéde 4
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